
Palm Royale Soma Bay
Opis
Palm Royale Soma Bay Lokacija: Hotel Palm Royale Soma Bay se nalazi na obali Crvenog mora u
turistickom mestu Soma Bay. Udaljen je oko 45 km južno od aerodroma u Hurgadi, 12 km od
restorana i barova u Safagi. Plaža: Sopstvena, pešcana, dugacka 1.200 m sa postepenim ulaskom u
vodu. Jedna je od najlepših plaža u Hurgadi, sa nasadima palmi. Korišcenje suncobrana, ležaljki i
peškira je besplatno za goste hotela. Sobe: Hotel raspolaže sa ukupno 445 moderno dizajniranih
superior soba i apartmana, površine 45 m2. Hotel ima više tipova soba, superior swip up sobe,
superior sea view, superior club soba, superior beach front, superior family sobe, od apartmana
Junior, Executive, Panorama, Presidental i Royal. Svaka soba ima kupatilo, fen za sušenje kose,
individualni klima uredaj, SAT LCD TV, telefon, mini bar, balkon ili terasu, internet, sef. Hotelski
sadržaj: Recepcija, menjacnica, glavni restoran „Cafe Stella“, azijski a la carte restoran „Asian
Delights“, libijski a la carte restoran „El Tannour“, VIP lounge „La Terrace“, italijanski a la carte
restoran „II Portico“, grcki a la carte resoran „Taverna Barba Kiriako’s“, bar „Atrium“, bar „Captain
Nemo’s“, bar kod bazena, bar „Water Sports“, bar „Azur“, Johnny’s bar, Shisha corner, diskoteka
Cleopatra, aqua centar (centar za sportove na vodi), teren za odbojku na plaži, bilijar, biznis centar,
decije igralište, konferencijska sala, ronjenje, doktor, fitness, teretana, frizerski salon, SPA centar,
jacuzzi, sauna, parno kupatilo, usluga pranja veša, mini golf, apoteka, privatna marina, šoping
centar, teniski tereni, internet, sportovi na vodi, deciji bazen, 2 spoljašnja bazena (jedan se greje
zimi), unutrašnji bazen. Usluga: All Inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola
(samoposluživanje) Kontakt: www.palmroyaleresort.com Napomena: Hotel ima agencijskog
predstavnika na srpskom jeziku. Ranije poznat kao Intercontinental Abu Soma, zbog svoje
lokacije, savršen je izbor za aktivne turiste ili onima koji samo žele da se opuste na plaži ili pored
bazena. Izgraden je na površini od 70.000 m2, ima prostrane sobe kao i 1.200 m plaže sa postepenim
ulaskom u more. ALL INCLUSIVE KONCEPT HOTELA

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,

https://www.funtravelnis.rs/soma-bay/
http://www.palmroyaleresort.com/
https://cms.bigblue.rs/b2cDocuments/PDF/All%20inclusive%20koncepti/Egipat/Hurgada/Sentido.pdf


ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su
deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


